



В Мостовском районе мужчина подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью супруге, повлекшего ее смерть

В правоохранительные органы Мостовского района поступило сообщение о смерти в больнице 43-летней местной жительницы вследствие термических ожогов совокупным объемом до 85% поверхности тела. При этом установлено, что данные повреждения женщине причинил ее супруг. В этой связи Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

Установлено, что женщина проживала в станице Баракаевской вместе с несовершеннолетним сыном и 45-летним супругом. Днем 25 января 2015 года мужчина пришел домой в состоянии сильного алкогольного опьянения, в связи с чем между супругами произошла ссора. В ходе конфликта он стал высказывать жене намерение совершить самоубийство, после чего вышел на улицу, достал из хозяйственной постройки канистру с бензином и подошел к ней. При этом, открыв крышку, мужчина облил жидкостью супругу и поджег ее. Увидев воспламенение одежды, он попытался потушить возгорание, при этом сам получил ожоги 25% поверхности тела. Пострадавшие стали самостоятельно оказывать себе первую помощь, после чего сообщили в скорую медицинскую помощь. По приезду медицинская бригада госпитализировала супругов, однако женщина в результате полученных ожогов скончалась спустя 5 дней.

В настоящее время подозреваемый задержан, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/899111>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
